RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

B6

BMW S1000RR HP4

Kit pro levou stranu: Kit pro pravu stranu:

Poz. | Popis Kat.C. | Pocet : _ _
1 Ocel. Adaptér pro 672 1 Poz. POplS _ Kat.c. PocCet

protektor 1 | Ocel. Adapter pro 673 1

2 | Dural.redukce-delsi 1140 1 protektor _
3 érOUb M10x65 943 2 2 I?ural.redukce—kratSI 1136 1
4| Podlozka M10 804 | 2 3| Sroub M10x60 973 2
5 | AL valedek 6,7mm 1105 | 2 4 | AL valeCek 7,2mm 1107 | 2
7| Sroub M10x65 943 | 1 6 | PVPKN 10,5/X45/2,5 L
8 | Podlozka pérova 801 1 7 | Sroub M10x60 850 1
9 | 3M paska 1 8 | 3M Paska 1

Montaz leva strana :

Demontujeme kapotaz z motocyklu.

Demontujeme originalni Srouby z rdmu motocyklu.

Pod ocelovy adaptér (poz.1) vlozime hlinikové valecky (poz.5)

K montazi pouZijeme $rouby M10x65 (poz.3) pod hlavy &roubl viozime
podlozky (poz.4).

Namontujeme kapotaz zpét na motocykl.

Vezmeme duralovou redukci pro protektor (poz.2), padaci protektor a pomoci
Sroubu M10x65 (poz.7), v€etné podlozky Poz.8 pritdhneme cely kit na jiz
pfripraveny adaptér.

A WNH

o un

Montaz prava strana:

Demontujeme kapotaz z motocyklu.

Demontujeme originalni Srouby z ramu motocyklu.

Pod ocelovy adaptér (poz.1) vlozime hlinikové valecky (poz.4).

Pod adaptér vliozime valecky (poz.4) =7,2mm.

K montdazi pouzijeme Srouby M10x60mm (poz.3).

. Namontujeme kapotaz zpét na motocykl.

Vezmeme duralovou redukci pro protektor (poz.2), padaci protektor a pomoci
Sroubu M10x (poz.7) véetné podlozky (poz.5) pfitdhneme cely kit na jiz
pripraveny adaptér.

NauUAWNE

Doporucujeme pouzit lepidlo na vSechny zavity- stfredni poevnosti.




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz




